

当今世界，最稀缺的资源是市场。拥有超大规模且极具增长潜力的市场，是我国发展的巨大优势。

近日，2025年上半年国民经济运行数据发布。面对更趋复杂严峻的外部环境，中国经济顶住压力、迎难而上，国内生产总值同比增长5.3%，内需对经济增长贡献率达68.8%，中国大市场展现强大韧性，成为支撑高质量发展向优向新的关键力量。

7月1日，习近平总书记主持召开中央财经委员会第六次会议时强调：“建设全国统一大市场是构建新发展格局、推动高质量发展的需要，要认真落实党中央部署，加强协调配合，形成推进合力。”

统一市场基础制度、统一市场基础设施、统一政府行为尺度、统一市场监管执法、统一要素资源市场，持续扩大对内对外开放……不断向纵深推进的全国统一大市场建设，夯实起应对变局、开拓新局的坚实依托，为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业提供有力支撑。

(见第6版)

福莱瑞达：领航智慧物流新未来



夏至过后，暑气渐浓。6月28日至29日，中国重型机械工业协会一行莅临太原福莱瑞达物流设备科技有限公司，深入车间、项目一线。作为中国重型机械行业最具权威性和影响力的行业组织之一，中国重型机械工业协会此次调研旨在深入了解企业在智能物流装备领域的创新实践、发展规划及面临的机遇挑战，为把握行业脉搏、制定产业政策、推动行业高质量发展提供重要参考，为福莱瑞达注入澎湃动能。

以技术锋芒重塑物流价值

“填补了两项国内空白”，这沉甸甸的9个字，是福莱瑞达创新基因最耀眼的勋章。他们自主研发的“自动拆垛系统”，集自动拆垛、打散、输送、装车为一体，无需抓取，免除人工干预，降低企业成本。同时可实现24小时无人作业，效率提升300%以上，对于酒水等有个性化需求的物品，可以做到轻柔抓取、精准码放，误差率低于0.01%，货物完好率100%。

“柔性线边物流成套技术装备及其系统”，采用柔性模块化组合的全场景成套装备，通过“三层三系统”将供应链模块与信息耦合系统有机融合，打破单机设备智能化壁垒，提供供应链一体化物流解决方案，增强制造企业柔性制造、敏捷制造能力，增强了供应链协同共振能力。

活力中国调研行·山西篇 太原以科技创新引领新质生产力发展

牢记嘱托 感恩奋进 顽强拼搏 真抓实干

各民主党派市委会、市工商联传达学习贯彻习近平总书记考察山西重要讲话重要指示精神

本报讯 连日来，各民主党派市委会、市工商联分别召开会议，传达学习贯彻习近平总书记考察山西重要讲话重要指示精神。

民革太原市委会召开专题学习会，传达学习习近平总书记考察山西重要讲话重要指示精神。会议认为，习近平总书记考察山西重要讲话重要指示高屋建瓴、科学精辟、内涵丰富，具有极强的政治性、思想性和指导性，为我们做好各项工作进一步指明了前进方向、提供了根本遵循。会议要求，全市各级组织和广大民革党员要把学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务，持续引深“学规定、强作风、树形象”主题教育，紧紧围绕“六地”发展定位和国家区域中心城市建设，主动担当作为，积极履职尽责，系统推进民革履能力建设年工作，努力为谱写中国式现代化太原篇章贡献更多太原民革智慧和力量。

民盟太原市委会召开专题学习会，传达学习习近平总书记考察山西重要讲话重要指示精神。会议指出，习近平总书记考察山西重要讲话重要指示高屋建瓴、内涵丰富，为我省“十五五”乃至更长时期的发展指明了方向、画出了重点。会议强调，全市各级组织和广大盟员要把习近平总书记重要讲话重要指示作为做好民盟各项工作根本遵循和行动指南，牢记领袖嘱托，赓续红色血脉，坚定政治信念。要以党为师、向党学习，围绕建设国家资源型经济转型综合配套改革试验区、推进科技创新和产业创新深度融合、因地制宜发展新质生产力、统筹高质量发展和高水平安全等工作深入调查研究，积极建言献策，为奋力谱写中国式现代化太原篇章贡献民盟力量。

民建太原市委会召开专题学习会，传达学习习近平总书记考察山西重要讲话重要指示精神。会议指出，习近平

企业技术中心等多个高水平研究平台。

打造人才强企引擎

在智慧物流行业竞争白热化与数字化转型加速的浪潮中，身处内陆的福莱瑞达集团，以独特人才战略破解地域引才难题，为迈向“全球领先的智能物流系统集成商”注入动能。

作为内陆企业，吸引顶尖人才是一项挑战。为此，企业推出“核心人才高地计划”，在沿海设研发中心，以“不为所有，但为所用”的柔性模式，链接全球高端智力资源。同时，“服务型制造示范企业”“知识产权优势企业”等70余项国家级荣誉，成为吸引产业报国英才的磁场。

如何让人才与企业共成长？福莱瑞达推出“项目合伙人”机制，针对重大项目，让技术骨干深度参与利润分享与决策，实现“技术成果与产品效益直接挂钩、人才贡献与企业发展紧密相连”，使人才从“打工者”变“共创者”，激发归属感与创造力。

六大研发平台是创新引擎，更是人才“黄埔军校”。企业联合华南理工大学培训技术骨干，以省级重大技术项目为“磁极”，为高端人才提供研发实践舞台，助力其主导前沿技术落地。在本土人才培养上，福莱瑞达与太原科技大学、太原理工大学共建实验室、设立专项奖学金、共研课题。2018年至2021年，双方合作研发了“智能物流系统的关键技术研发与应用”等多个项目，培养了实战型技术人才。

“企业发展需要科研人员和管理人员共同发力。”福莱瑞达相关负责人表示，要实现战略目标，需兼具技术创新与优质管理团队。

(下转第2版)

《经济日报》专版 呈现太原生态蝶变

本报讯 7月19日，《经济日报》视觉专版以《三晋新颜》为题，通过多幅图片并配以简短文字，呈现山西八十载沧桑巨变，称日新月异的景象，是如今山西最生动的写照——从历史厚重到生机勃发、将资源优势更好转化为发展优势的蜕变。其中，太原汾河景区和太原植物园新姿引人关注。

专版图片中，有全国爱国主义教育示范基地大同市灵丘县平型关大捷纪念馆，有蜿蜒曲折的晋中市左权县“太行一号”旅游公路大堡岩段，更有俯瞰太原汾河湿地、市民乘坐景观电梯游览太原植物园。

报道介绍，近年来，汾河太原城区段生态环境和水质持续改善。在太原植物园，这个由废弃煤坑改建而成的生态乐园里，市民们悠闲地散步、拍照。远处曾因过度开采而满目疮痍的山体，如今重披绿装；曾经机器轰鸣的矿坑，现在鸟语花香。

报道称，抗战精神孕育的红色基因，化作今天生态建设的绿色实践；历史积淀的文化自信，转为创新发展的内生动力。今日的三晋大地，山还是那般敦实，水还是那般深沉，但发展的画卷已翻开崭新一页。这片古老而年轻的土地，正在资源型经济转型发展上迈出新的步伐，奋力谱写中国式现代化的新篇章。

(李晓并)

线上+线下+直播

我市专项招聘会 提供岗位1800余个

本报讯 7月19日，“职引未来 筑梦青春”2025年太原市百日千万招聘专项行动招聘活动在太原人力资源服务产业园举行。

本次活动精准对接求职需求，吸引了零售、科技、服务、地产等领域优质企业参与。现场企业共提供自动化工程师、采购工程师、给排水设计师、水处理工程师、技术经理等岗位1800余个。岗位层级丰富、类型多样，精准覆盖不同学历层次、专业背景求职者的事业发展需求。

招聘活动采用“线上+线下+直播”三位一体融合模式，构建了多维度、全场景的求职招聘形态。线上服务依托山西省公共招聘网设立专属活动专区，打造智能化招聘服务矩阵。求职者可享受岗位智能匹配、简历一键投递等便捷服务，突破时空限制随时获取海量优质岗位信息；线下招聘会现场实现企业与求职者面对面深度交流，求职者能全面了解企业用人需求、岗位内容及发展路径，企业也能通过直观沟通精准评估候选人适配度，有效提升招聘效率；活动当日同步开启“直播带岗”，主播化身“云端向导”，通过镜头呈现现场氛围、解析岗位核心要求，带领无法到场的求职者“云逛”招聘会，实现“屏对屏”零距离选岗，让招聘服务更具温度与效率。

据初步统计，本次招聘会现场吸引500余名求职者进场，线上平台累计收到简历139份，初步达成就业意向229人次。

(李晓并)

小店区

7月16日，小店区组织党员干部赴省党风廉政教育基地，集中参观“严守铁规章——山西省贯彻落实中央八项规定精神专题展”并重温入党誓词，教育引导党员干部筑牢思想防线，持之以恒贯彻落实中央八项规定精神，扎实推进全面从严治党向纵深发展。

迎泽区

7月18日，共青团迎泽区委举行2025年暑期大学生实习实训启动仪式暨岗前教育培训会。现场成立暑期实习实训大学生理论宣讲队，6名宣讲队员接过聘书，肩负起在实习实践中用“青言青语”讲述党史故事、传播红色基因、凝聚奋进力量的光荣责任。

杏花岭区

7月17日，杏花岭区委统战部组织开展民主党派、无党派人士“学规定、强作风、树形象”主题教育互访互学活动，旨在深化思想政治引领，加强作风建设，引导广大党外人士在互学互鉴中提升素质、凝聚共识、服务发展。

(下转第3版)



7月20日，晋祠博物馆迎来了大批游客。近日，中国气象局发布暑期避暑旅游路线，晋祠博物馆凭借深厚的历史文化底蕴和宜人的气候成功入选。

建设国家区域中心城市
再现“锦绣太原城”盛景

打造
协同
创新
发展
高地
首期
“千企太
原行”
活动
举
办